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教頭                

 

いつ収束するのか、いつマスクが外せるのか・・・と思いながら過ごした１年でした。 

コロナウイルス感染症に今年度も振り回され、様々な行事が規模縮小や変更を余儀なくされ、その度に保護者の皆

様にもご対応いただき、申し訳なく思うとともに快く対応していただいたことに感謝しています。 

さて、久々に帰ってきた双葉小学校では懐かしさを感じる部分もあり、新しさを感じる部分もありました。せかせ

かと追い立てられることなくゆったりと教育活動に取り組めること、縦割り班活動を通して縦のつながりが強固であ

ること、そして地域の皆様が本校及び本校児童に愛情を寄せ教育活動に協力してくださること、これらは今も昔も変

わらず本校の良さとして残っていました。 

一方新たにフリートークや１分間スピーチなど表現力の伸長を図るための取組がなされ、それが確実に子どもたち

の力になっていると感じました。フリートークでは低学年もみんなの前で堂々と意見を述べ、１分間スピーチでは話

し手はもちろんのこと、聴き手が繰り出す質問とその後の「私は・・・」という自分事に置き換えて感想を話す姿に

「あっぱれ」をあげたくなりました。その他にも米作り、里山整備など環境体験活動も充実し、学校の基本理念とし

て掲げている『双葉でしかできない教育』『オンリーワンの教育』まさにそれが体現されていると感じました。  

来年度は子どもたちや保護者の皆様からいただいたご意見を基に、さらに『双葉らしさがあふれる学校』にしたい

と思います。保護者の皆様、地域の皆様、来年度も本校の教育活動に対してご理解とご協力をいただきますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

 

 

 
 2月上旬に保護者の皆様にお願いいたしました「学校評価 保護者アンケート」の集計ができましたので、お知ら

せいたします。皆様のアンケート結果を活用し、本校教育の実践活動に活かしていきたいと思っています。なお、紙

面上、全回答ではありませんが感想や学校における課題を記載しています。ご了承ください。 

【感想より】 

○様々な制約のある中、できるだけ個に応じた教育・対応をして頂き、いつも感謝しています。子どもは恵まれた環

境の下、自分の持ち味を成長させていると思います。 

○一人の果たす役割が大きい分、はりきって主体的に様々なことに取り組んでいる様子が伝わってきて嬉しく思いま

す。安心して通うことができているのは、きめ細やかな対応をしていただけるからだとありがたく思っています。 

○学校のことをほとんど話してくれないので、学級通信で活動の様子などが分かり、嬉しく思っています。 

○双葉だからこそ、人前で発表する機会が多く、その経験が成長につながっていると思います。これからもよろしく

お願いします。 

●一人一台のタブレットは必要ないし、それよりもっと自然の中でできることを学校の友だちとリアルな体験をして

ほしいです。 

→ 国のギガ構想で、一人一台のタブレットが貸与されています。これからの時代、ますます情報化社会がすすんで

いく中、教育現場においてもタブレットによる学習が必須となっています。タブレットによる学習と並行して、ご

意見のように、双葉小学校独自の地域の自然を生かした体験活動をこれまで通り重視し、知・徳・体の調和のとれ

た子どもたちの育成を目指していきます。 

●中学校のことを考えても、今のうちから近隣の小学校と定期的な交流などがあればと思います。 

→ 東中学校区（東中・比延小・双葉小）連携の取組をすすめています。今年度はコロナ禍のため、あまり連携・交

流ができませんでした。コロナ禍が収束次第、特定の学年だけでなく、どの学年においても交流をすすめていきた

いと思います。また、内容や方法についても検討してまいります。 

●朝のあいさつをする子が少ないことが気になります。 

→ あいさつについては、本校においても「双葉っ子学びの十か条」の中に取り入れるなど重点的に取り組んでいま

す。声を出してあいさつすることの意味について話し合うなどしていますが、ご意見のように全校生一人一人に浸

透していないのも事実です。今後も日常的に指導してまいりますので、ご家庭でもご協力をお願いいたします。                  

  

双葉らしさがあふれる学校に 

保護者アンケート 集計結果から 



３月のこよみ          

月 火 水 木 金 土 日 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 登校指導 体験入学 

学習クラブ

15:10下校 

フリートーク 

 

卒業を祝う会 

集金日 
  

７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ 
委員会活動  読み聞かせ 

(ミライエ) 

学習クラブ 

15:10下校 

 １分間スピーチ   

１４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ 
 安全点検日 卒業式予行 

14:40下校 

 大掃除   

２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ 
春分の日 卒業式準備 

給食最終 

15:00下校 

(６年14:00下校) 

卒業証書授与式 

(9:30開始) 

12:00下校 

修了式 

10:30下校 

春季休業日 

(～4/6) 

  

２８ ２９ ３０ ３１    卒業を祝う会は、午前中開催ですので、 

お弁当はいりません。     

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７日（木）始業式 １１日（月）給食開始(2～6年) 

２５日（月）・２６日（火）家庭訪問 ２９日（金）参観日・PTA総会 

自然学校説明会(5年) 

リサイクル(持ち寄り) 

４月の予定 

年度当初に変更する場合があります 

１年間の思い出 

春の遠足 
リレー大会 

田植え 
七夕集会 

ボッチャ大会 

運動会 
さつまいも掘り 

朗読会 

竹輪づくり体験 
マラソン大会 

学芸会 
しいたけ菌植え 


